

HIREK

— Éjjei szolgálatot teljesítő **gyógyszertárak:** Mittelman Jenő Korona-utca 10. sz., Bokor Ferenc Zrinyi-utca 2. sz.

— **Hoss József dr apátplebános Veszprémben.** A püspöki papnevelde spirituális felkérte Hoss József dr apátplebánost a szemináriumi lelkigyakorlatok vezetésére. Az apátplebános vasárnap délelőtt Veszprémben utazik s csak október 23-án tér vissza Kaposvárra.

— **Oktober 20-ig érvényesek a XXIII. Katolikus Nagygyűlés kedvezményes vasuti jegyei.** Az Országos Katolikus Nagygyűlés alkalmából kibocsátott 33 százalékos kedvezményes vasuti jegyek érvénye október 13-tól október 20-ig tart.

— **A th. egészségügyi bizottság ülése.** Somogyvármegye th. egészségügyi bizottsága október hó 31-én, hétfőn délelőtt háromnegyed 10 órakor ülést tart. Az ülés tárgya: gyógyszer-tár-ügyek.

— **Kálmán-nap a városházán.** A múlt hét csütörtökén Lehotzky Brunó dr főjegyzőt, a mai csütörtökön pedig Siposs Kálmán gazdasági tanácsnokot ünnepelték a névnap alkalmából a városi tisztviselők, ismerősök és jó barátok.

— **Beteg a városi főorvos.** Török Lajos dr városi tiszt főorvos ma, csütörtökön nem jött be hivatalába. A városi főorvos lázas beteg, komolyabb következménytől azonban nem kell tartani, mert valószínű gyenge hűlés okozta a hőemelkedést.

— **Eljegyzés.** Bartha Ilonkát Kiskunfélegyházáról eljegyezte Dobay László Kaposvár. (Minden külön értesítés helyett.) 906

— **A Szent Imre Kör ülése.** A Szent Imre Kör október 13-án, csütörtökön este fél 9 órakor ülést tart. Előadó: Mészáros Béla dr. A felolvasás tárgya: A hittudomány.

— **A „Koppány-Vezér“ bajtársi törzse** e hó 15-én, szombaton este fél 9 órakor tisztújító táborozást tart. Pontos megjelenést kér a törzsfő.

— **Előadás az orvos szövettségben.** A Magyar Országos Orvos Szövetség Somogy megyei Fiókja 1932. október 14-én, pénteken délután 6 órakor tartja meg rendes havi tudományos összejövetelét, melyen Erdős Ördön dr: A szemészet legújabb problémáiról tart előadást. Ezt megelőzőleg fél 6 órakor választmányi ülés lesz. Este 8 órakor társasvacsora a Vasuti-vendéglőben.

— **Gyűjtés a balatonfenyvesi templom-alap javára.** A Balatonfenyvesi „Szent Erzsébet“ Róm Kat. Egyházközség tagjai körében, a templomépítés költségeinek a fedezésére megindult gyűjtés a legszébb eredményt hozta. A szeptember havi gyűjtés eredménye: 1022 pengő. A templom-alap javára eddig befolyt összeg meghaladja az 5000 pengőt.

— **Ménvizsgálat volt Kaposváron.** A kaposvári járás magánmenjeinek felülvizsgálását csütörtökön délelőtt tartották meg a vármegyeház közben. Sok szép apaállatot hajtottak be a ménes-gazdák, származási lappal, de a múlt évihez viszonyítva, bizonyos csökkenés tapasztalható.

Albert József hamis pénz terjesztésével vádolva állt ma a járásbiróság elé

Bizonyítékok hiányában elejtették ellene a vádat

Ez év februárjában több kaposvári kereskedő szolgáltatott be az államrendőrséghez hamis egy és öt pengősöket. A rendőrség megindította a nyomozást először a hamis pénzek készítői, majd azok terjesztői után. Így került Albert József a hamis pénz terjesztői közé és adott ki ellene vádiratot a kir. ügyészség hamis pénz terjesztésének vétsége címen. Az ügyet csütörtök délelőtt tárgyalta Tusa Jenő kir. járásbíró. Szuronyos fogházör vezette fel a kaposvári betörő királyt. Albert József vallomásában azt adta elő, hogy

édesapjától kapott kölcsön pénzt és az között volt a hamis pengő, amiről azonban ő nem tudta, hogy hamis. Minthogy bizonyítani nem lehetett, hogy Albert József tudva használta fel a hamis pengőt, az ügyészi megbízott elejtette ellene a vádat, a járásbiróság pedig Lantos József dr védőbeszéde után megszüntette ellene az eljárást. Itt említjük meg, hogy az ügyészségen elkészült a vádirat Albert József és társai ellen, úgy, hogy december hó folyamán valószínű főtárgyalást is tartanak az Albert-ügyben.

Előzetes letartóztatásba helyezte a vizsgálóbíró Kökény Gusztávot

Nem akartam agyonverni! — mondta a megfört nagybögös

Megirtuk, hogy a kanizsai-utcai halálos cigányverekedés vádlottját kedden délután átki-érték az ügyészségre.

Zefferoovits János, a kaposvári kir. törvényszék vizsgálóbírája az ügy iratait szerdán délelőtt kapta kézhez és csütörtökön délelőtt megkezdte Kökény Gusztáv nagybögös és aratómunkás kihallgatását. A bűnét erősen megbánó Kökény megroskad-

va, szomorúan mondta el, hogy nem akarta agyonverni az elhunyt Lengyel Károlyt és még most sem tudja megérteni, mi ingerelte fel anynyira azon a tragikus éjszakán. A vizsgálóbíró a kihallgatás után

előzetes letartóztatásba helyezte Kökény Gusztávot és a nagybögös szuronyos fogházör kíséretében visszatért a törvényszéki fogházba.

— **A kaposvári és tabi járás mezőgazdasági bizottságainak közgyűlése.** A kamara külső szerveit képező mezőgazdasági bizottságok közül a kaposvári és tabi járásbeliek e hó 16-án, vasárnap délelőtt tartják rendes őszi gyűléseiket Kaposváron, illetve Tabon. Kaposvárott a kamara tanácstermében délelőtt 10 órakor kezdődik a közgyűlés Pfaffner János ny. uradalmi főintéző elnöke alatt. Napirenden szerepelnek: a tejtértesítés megszervezése; beszámoló az ez évi buza-termés minőségi és kiörlési eredményéről; a mezőgazdasági cselédek konvenció járandósága és egyéb a mezőgazdaságot érintő aktuális kérdések. — Tabon a Stefanovszki-féle nagyvendéglőben fél 11 órakor kezdődik a közgyűlés, amelyen a kamarát Rajczy Géza titkár képviseli. A közgyűlés a járás gazdasági viszonyairól szóló elnöki előterjesztéssel kezdődik, amely mellett a szövetkezeti értékesítés problémáját fogják tárgyalni.

— **Vásároljunk helybeli iparosnál és kereskedőnél.**

— **Ügyvédi hír.** Dr. Halda Antal ügyvéd, az irodáját gróf Tisza István-utca 9. szám alá helyezte át. 909

— **Névmagyarosítás.** A belügyminiszter megengedte, hogy kiskoru Müllner Miklós kaposvári lakos, városi díjnok és testvére László nevét „Merész“-re magyarosítsa.

Péntektől hódít
Kaposváron is
a Hercegnő szabója
Chevalier

— **Fajvadakat kapnak a vadtenyésztők a földmivelésügyi minisztériumtól.** A földmivelésügyi miniszter értesítette a vármegyét és a várost, hogy a vadtenyésztő gazdaságok vadállományuk felújításához fajvadakat kaphatnak a minisztérium utján. Azok a gazdák, akik nyul, fácán és fogoly állományukat fel akarják frissíteni, sürgősen forduljanak a minisztérium VIII. B) osztályához.

— **Az iparostanonciskola tanulmányutja.** Az iparostanonciskola tanítóttestülete e hó 15-én, szombaton tanulmányutat rendez Pécsre. A tanulmányuton részt vesz Szabó Béla dr kir. tanfelügyelő, Lehotzky Brunó városi főjegyző és az iparostanonciskola tagjai közül igen sokan. Indulás reggel 6 órakor.

— **Megölte az erjedő must gáza.** Streitenberger Ferenc almás-kereszturi földműves napokon keresztül kint tartózkodott a szőlőhegyben, hogy a must erjedését ellenőrizhesse. E hó 10-én reggel felesége reggelit vitt férjének, de a présházban nem találta meg Streitenbergert. Hosszu kutatás után Hügl József földműves a borospince bejáratának közelében találták meg a földműves holttestét. A halált széndioxid mérgezés okozta.

— **Elfogták Kaposfüred többszörös tolvaját.** A csendőrség napokkal ezelőtt elfogta és őrizetbe vette Horváth István (furu) kaposfüredi lakost, akire rábizonyult, hogy szeptember 23-án Koletár György kaposfüredi lakos sérelmére lopást követett el. A csendőrség több, általa régebben elkövetett bűnyűben folytatja le még a nyomozást és csak ezután adja át Horváth István furut a kaposvári kir. ügyészségnek.

— **Jól é ezte magát a szüreten és estére meghalt.** Harmat János nagyatádi lakos szüretjében a szalmakazal tövében e hó 10-én reggel halva találták Rezsőny Ferenc 75 éves földművest. A földműves vasárnap még szüreten volt a szőlőhegyben és az orvosi vizsgálat szerint a halál vasárnap este 11 óra tájban következhetett be. A halál oka szívszélhűdés.

— **A Nemesvidi Leventeegyesület szüreti mulatsága.** A Nemesvidi Leventeegyesület a község bucsujakor Vojnároovits Sándor tanító, leventefőoktató vezetésével jól sikerült szüreti mulatságot rendezett. A gyalogos és lovas leventecsapatok felvonulását hajnalig tartó tánc követte. A mulatságot 140 P tiszta jövedelemmel zárták, amely szép eredményt nagyban előmozdította özv. Adám Pálné 50 pengős adománya. A bőkezű uriaszony az elmúlt esztendőben is 100 pengővel támogatta a leventeintézményt és ezenfelül egy 600 pengő értékű zászlót adományozott a leventéknek, amelyet a jövő év májusában ünnepélyes keretek között fognak felszentelni.

Péntektől hódít
Kaposváron is
a Hercegnő szabója
Chevalier

Szőrme-árúkat

jót és olcsót csak a

Mikó szücsnél
vásárolhat

Kész bundák és boák

állandóan raktáron

Megrendelést olcsón és pontosan készítenek

Mikó K. Imre

szücsmester, Teleki-utca 12. szám

Kevés pénzért

szépeit, divatosait, jót árusítunk!

Divatos szöveteket szép mintákban	P 1.50-től
Kabát és Costüm-szövetek	P 4.50-től
Női kabátok legújabb divatu	P 25.—től
Leányka kabátok	P 12.—től
Futószőnyegek már	P 1.35-től
Nagy szőnyegek már	P 19.—től

GOLDSTEIN és NEUMANN RT.

Divatháza Kaposvár, Korona-utca 2. sz.

842